W \\'\'\\\'\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ WS

e

TERACOM




1 HASHAYEHUE

1.1 Wkad HacTeHHbIN TenekoMMyHWKaumoHHbn TERACOM PRO (ganee wkad),
npefHa3HayeH s pasMeLLeHns BHYTPU akKTUBHOMO W MacCUBHOIO TeNEKOMMYHM-
KauuoHHoro obopyfoBaHus B HeGOMbLIMX OPUCaX U MOMELLEHWUSAX COLMUANTBHOTO U
aAMUHWUCTPATUBHOTO Ha3HAYeHUNA.

1.2 BbinonHeH B cMCTEME HECYLLMX KOHCTPYKLUIA cepum 482,6 MM B COOTBETCTBUM C
IOCT IEC 62208, TOCT 28601.1 v FOCT 28601.2.

1.3 Wkad nsrotoenex no TY 271240-017-52681400-2019.

1.4 To TpeboBaHuamM besonacHocTtn cootseTcTByeT FOCT IEC 60950-1.

1.5 CTeneHb 3awmThl IP20 no FOCT 14254 (IEC 60529).

1.6 B 0bo3HaueHnu wkada 3awmdposaHbl cnepyolmne TexXHUYeckne napameTpbl:

TRP-WLL-1566-40B - Llkad HacTeHHbin 19” TERACOM PRO 15U 600x600 MM
[iBepb CTEK/ISHHAs C 3aMKOM-PY4KO YepHbIi

TRP-WLL - wka¢ HacTeHHbIn 19”7 TERACOM PRO;
15 - BeicoTa 19" cToek B toHuTax (U) ot 6U go 18U;
66 - rabaputbl kopnyca wkada WupnHa x rybuna, (Mm):

53 - 550x350,
64 - 600x450,
66 - 600x600,

40 - KoHdUrypaums nepefHel v 3afiHel aBepent:

40 - nepeAHss ABepb CTEKNSHHAsA C 3aMKOM PY4YKOW, 3afHel HeT,

20 - nepefHAs ABepb MeTaIMyeckas C 3aMKOM Py4KoW, 3afHel HeT,

60 - nepepHas ABepb NepdopupoBaHHas ¢ 3aMKOM Py4Ykol, 3afHew HeT;

B - uBeT kopnyca wkada:

G - cepblii RAL7035,

B - uepHbIii RAL9005;

1.6 Wkad nocrtaBnsietcs B pazobpaHHOM COCTOSIHUM OLLHUM FPY30BbIM MECTOM.

2 TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

2.1 Wkad npepycMaTprBaeT BO3MOXKHOCTb MOHTaXa Kak Ha BepTUKalbHYyt NoBepx-
HOCTb, Tak W MOXET BbiTb YCTAHOBIEH Ha FOPU30HTANbHYIO MOBEPXHOCTb.

2.2 Wkad n3rotoBneH B knuMmaTuyeckom mcnonHenun YXJ1 4 no FOCT 15150 u
npeAHasHadyeH s 3KCMayaTauuy B 3aKpbiTbiX MOMELLEHUSX Mpu TemnepaType
okpy>katouiero Bo3gyxa ot 0 fo nntoc 45 °C 1 0THOCKUTENbHOI BNAXXHOCTH OKpY>Kato-
wero Bo3gyxa 8o 80 % npwu 25 °C.

2.3 Cpepa pnis akcmlyatauum B MecTe YCTaHOBKM Koprnyca [osxkHa bbiTb HeB3pbi-
BOOMacHasi, He CoAepKallias TOKOMPOBOAALLEN MbIAN U XUMUYECKU aKTUBHbBIX Be-
LecTB.



2.4 PacnonoxeHvie 1 pasMep 3allvllaeMoro npocTpaHcTBa COOTBETCTBYeT raba-
PUTHLIM pa3MepaMm koprnyca.

2.5 CteneHb 3aWuTbl OT BHellHero MexaHuyeckoro Bo3sgencTteua no [OCT IEC
62262 y BCcex ucnonHeHnin wkados be3 cTeknaHHbIX ABepeit cooTBeTcTByeT IK10,
Ans WwWkadpos co cTekNaHHbIMK ABepbMu — [KO08.

2.6 LLikad nmMeeT cTaTuyeckyto Harpy3oyHyto cnocobHocTs 80 Kr.
2.7 OcHOBHble TeXHUYeCKMe faHHble NpuBeAeHbl B Tabnuue 1.

2.8 OcHOBHOW aCCOPTUMEHT TeneKOMMYHWKALMOHHbIX HACTEHHbIX LKadoB
TERACOM PRO npepcTasneH B Tabnvue 1.

Tabnuua 1
TexHUYecKne XxapaKTepUCTUKU
550x350 600x450 600x600
Tun KOHCTPYKLMM cbopHo-pa3bopHas
Dopm-dakTop 19 awoitmos (FOCT 28601.1-90 1 MOCT 28601.2-90)
Matepunan Hecywmx pam nuctosas cTanb 1,5 MM
CraTuyeckas Harpyska, kr 80
r:zﬁly;::'nfrw ycTaHoBke 300
Fa6aputbl
Bbicora (U) 6U, 9U, 12U, 15U 6U, 9U, 12U, 15U, 18U
LLnpuHa , Mm 550 600
[nybuna, Mm 350 450 600
MonesHas rnybuHa, MM 300 400 550
KoHdurypauus u xap-ku asepu
Mepennss nsepb cTeKnaHHasa MeTannmyeckas nepdopurpoBaHHas
Martepuan nuctosas ctanb 1 MM
Tun cTekna KaneHoe yfaponpoyHoe 5 MM
Tun 3amka pUrenbHbI OIHOTOYEYHbIN 3aMOK C OTKUAHO pyuKoi
Yron oTKpbITUS, rpag,. 200°
BokoBble cTeHkn
KoncTpykuus CbeMHble
3anupaHxue 3aMOK U MNacTKOBbIE 3aLenku
Martepuan nuctosas ctanb 0,7 MM




MpoponxeHne Tabnnupl 2

TexHuveckue XapaKTepucTuku

550x350 600x450 600x600

BepTukanbHble 19" cToiku

®Dopma RACK-cToitku L-obpasHble

Matepuan OoLUMHKOBaHHaA ctanb 1,5 MM

Tun MapKUpPOBKK BbICOTbI undpoBas MapknpoBKa U Haceyku Ha MeTanne
Lar perynupoBku 20 MM

Kon-Bo, wTt 2 4

Kpblwa/HuxHee ocHoBaHne

Martepuan nucrosas ctanb 1 MM

MakcuManbHoe kon-Bo
YCTaHOBAEHHbIX B Kpbille 3
BeHTMNATOPOB 120%120 MM

Kon-Bo kabenbHbix BBOAOB OauH cekumoHHbIn 200x40 MM

Mpouue

IEC62208, IEC60950, TP TC 020/2011, FOCT 28601.1-90 n
28601.2-90, FOCT 14254

CooTseTcTBME CTa HpapTam

Ycnosust aKcnayataynm

no FOCT 15150 yxna
CTeneHb nbineBRarosalym- P20
Tbl no MOCT 14254

CTeneHb 3aWuThbl K10

0T MexaHW4yeckoro Bo3fen-

cTeus no FOCT IEC 62262 KO8 - crexnantan Aseps

Liset RAL7035 (cepeiit) / RAL9005 (4epHbiit)
[apaHTus 3roga

Cpok cnybbl 25 net

YnakoBka 1 roppokapToHHas kopobka

3 FTABAPUTHbIE PASMEPbBI

3.1 BHewHwni Bug wkada v rabapuTHble pa3mepbl nokasaHbl Ha pucyHke A.1 n A.2
B NpunoxeHumn A.

4 KOMNJEKTHOCTb

4.1 KoHcTpykums wkada cbopHo-pasbopHas, cocToslias U3 KpbilUW, HUXHEro oc-
HOBaHWs, paM 6oKoBbIX, BepTUKanbHbiX 19" cToek, BEPU U 3afHENR CTEHKN.

4



4.2 TonHblA KOMMNNEKT U3aenus ykasaH B Tabnuue 2.

Tabnuua 2
HaumeHoBaHue Kon-go, wr.

Kpbiwa 1
HwxHee ocHoBaHune 1
Pama 6okoBas 2
[Bepb ¢ 3amMkoM 1
BokoBas cTeHka 2
Mpodunb ropnzoHTanbHbIA 4
MoHTaxkHasa cTorika 19" 2% 4
CreHka 3afHas 1
3arnywka kabenbHoro Beoaa 1
LLleToyHblit KabenbHbIN BBOA 1
MnaHka Ana noaseca Ha CTeHy 1
CHopOoYHbI KOMANEKT 1 koMmn.
KoMnnekT BUHT-3aknagHasn raitka-wanba Mé 1 komn. no 20 ed.
Macnopt 1

* pnsa rabapuToBs wkada 550x350 MM

5 TPEBOBAHUA BE30MACHOCTU

5.1 3anpelyaeTcs BcTaBaTh Ha Wkad, BACETb Ha WwKade.

5.2 3anpelyaeTcs npuknaabiBaTh K Wkady S0bylo MexaHNYecKylo Harpysky.

5.3 Bce paboTbl no MOHTaxy M TexHWYecKoMy 0bCNy>XMBaHWIO U3Lenns A0KHbI
NpOVN3BOANTLCA B 06CTOYEHHOM COCTOSHMM CrieLnanbHo 0byyYeHHbIM NepcoHanom
¢ cobnogeHvem TpeboBaHU HOPMaTUBHO-TEXHNYECKON [OKyMeHTaLmMmn B obnactu
3NEKTPOTEXHUKMU.

5.4 LLikad aBnseTca HEpeMOHTONPUIOAHBIM.

5.5 Mpu o6Hapy>KeHUN HEUCNPABHOCTY He3aMeLIMTeNbHO MPeKpaTUTh aKcnayaTa-
Lvio U3genus.

5.6 MNpu 0bHapy>XeHUW HeMCcNpPaBHOCTU BO BpeMsi rapaHTUIHOro cpoka Heobxoanumo
0bpaTuTbCA B opraHusauuio, rae buiio npuobpeTeHo M3fenvie UM B NpeacTaBu-
TeNbCTBO MO afipecy, ykazaHHOMy B pa3pene 7.

5.7 Mpu obHapyXeHWN HEUCNPaBHOCTW NoOCae rapaHTUHOro cpoka HeobxoAnMo
NpoW3BecTU 3aMeHy Ha nofobHoe U3genne ¢ TeMU Xe WN YyULWEeHHbIMKU Xapak-
TepucTUkamm, Unn obpaTUTbCs B CneLMann3npoBaHHyto opraHusauuio Ais npose-
LleHUst PEMOHTHbIX paboT.



6 TPAHCMNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

6.1 TpaHcnopTvpoBaHue U3nenunii fonyckaeTtcs NtobbiM BUAOM KpbITOro TpaHcnopTa
B ynakoBKe U3roToBuTens, obecneynBatoleii npefoxpaHeHne ynakoBaHHOro nsae-
NINS OT MeXaHW4ecKkux NOBPEXAEHWI, Npy TeMnepaType oT MuHyc 50°C fo nntoc 50°C.
6.2 XpaHeHvie n3aennii ocyLLecTBaAseTcs B yNakoBKe W3roTOBUTENS B 3aKPbITbIX M0-
MELLEHWUAX C eCTeCTBEHHOW BEHTUAALMEN Npu TemnepaType OKpyXKatoLiei cpepbl
oT MuHyc 50°C po nntoc 50°C. BepxHee 3HaYeHMe OTHOCUTESIbBHON BAAXHOCTW BO3-
nyxa 98% npw nntoc 25°C.

7 YTUNIU3ALUA

7.1 OTpaboTaBlune CBOI pPecypc v HEMpWUrofHbie K MocreayioleMy npuMeHeHmo
WwKadbl U €ro OTAEbHbIE YACTW W AeTanu clefyeT yTUAN3NpoBaTh B COOTBETCTBUN
C AencTByOWMMU TpeBoBaHWAMMU 3aKOHOAATENLCTBA Ha TEPPUTOPUN peanusauum
nspenvs.

7.2 Vispenvie yTuansnposaTb NyTeM nepejayun B Crielnann3npoBaHHoe npeanpu-
ATve Ans nepepaboTki BTOPUYHOIO Chipbsi B COOTBETCTBUU C TpeboBaHMAMM 3a-
KOHO/aTeNbCTBa TEPPUTOPUM peanu3aLu.

8 TAPAHTUN U3TOTOBUTENSA

8.1 N3rotoButensb rapaHTMpyeT CoOTBeTCTBMNe n3genui Tpe6OBaHVIﬂM TexXHUYeckomn
AOKYMeHTauun npu CO6J'H0,EI,EHVIVI I'IOTpe6I/ITEJ16M yCﬂOEI/Il7I 3KCnyaTauun, TpaHc-
NoOpTUPOBAHNA N XpPaHEHUA.

8.2 M3roToBuUTENb BipaBe CHATL ¢ cebs rapaHTWitHble 0bsi3aTeIbCcTBa B Cllyyae mno-
BPeXAEHWS U3LeNVs B pe3yNibTaTe HapyLWeHUs NpaBua TpaHCNopTUPOBaHUsS, Xpa-
HEHUS, MOHTaXa WW aKCrayaTauum.

8.3 M3roToBuTENb OCTaBNSET 32 C060I NPaBO BHOCUTL B KOHCTPYKLMIO U3AENNS 13-
MEHEHWS, He yXy[LualoLiMe ero 3KCnayaTaLMoHHbIe XapaKTepUCTUKU.

8.3 B nepuop rapaHTuitHbix 0693aTenbCTB UK NpY BOSHUKHOBEHUW NpeTeH3uit 06-
palaTbcs K NPoAaBLYy WU K NTPOU3BOAUTESIO.

8.4 [apaHTUIHBIA CPOK XpaHEeHUs, UcYMCASeMblii ¢ AaTbl npoussoacTea: 10 net.
8.5 MapaHTWIHBINA CPOK KCMAyaTaLun, MCYUCASEMbIN € AaTel npofgaxw: 3 ropa

9 CBUAETENBCTBO O NPUEMKE
Brnok oxnaxaeHnst NpU3HaH roAHbIM K 3KCrutyaTaLmu.

)J,aTa N3roToBJIEHUA: VIHd)OpMaLI,VIﬂ YKa3aHa Ha ynakoBke

LLITamn TexHuuyeckoro KOHTpONA u3rotoButenqa



MNPUNTOXXEHUE A

44,45

1. Kpbiwa

2. HukHee ocHoBaHuMe

3.Pama 1

4. IBepb

5. BokoBas cTeHka

6. Mpodunb ropusoHTaNbHbIA

7. Pama 2

8. CteHka 3agHasa

9. MnaHka Ans nogseca Ha CTeHy
10. MoHTaxHas cToiika 19"

CocTaB KOHCTpyKLWK

no HoMepaM B COOTBETCTBMM
cTabn. 2 v B cooTBETCTBUN
€O CHOCKaMu

w D
DRSNN,
N N
TR s
g =
N N
URRIERIRENRIISS, BRI, /
260 468

450

465

244

Puc. A.2 - TabapuTHbIN YepTex



Tabnuua B.1 - OcHOBHOM accopTUMEHT

MNepepHss aBepb

CreknsiHHas

MeTtannuyeckas

MNepdopuposaHHas

LLIkad HacTeHHbI 19
TERACOM PRO 6U 550x450 MM

TRP-WLL-0654-40G

TRP-WLL-0654-20G

TRP-WLL-0654-60G

TRP-WLL-0654-40B

TRP-WLL-0654-60B

LLikag HacTeHHbIR 197
TERACOM PRO 6U 600x450 MM

TRP-WLL-0664-40G

TRP-WLL-0664-20G

TRP-WLL-0664-60G

TRP-WLL-0664-40B

TRP-WLL-0664-60B

LLikag HacTeHHbIR 197
TERACOM PRO 6U 600x600 MM

TRP-WLL-0666-40G

TRP-WLL-0666-20G6

TRP-WLL-0666-60G

TRP-WLL-0666-40B

TRP-WLL-0666-60B

LLkad HacTeHHbI 197
TERACOM PRO 9U 550x450 MM

TRP-WLL-0954-406

TRP-WLL-0954-20G

TRP-WLL-0954-60G

TRP-WLL-0954-40B

TRP-WLL-0954-60B

LLikad HacTeHHbIn 197
TERACOM PRO 9U 600x450 MM

TRP-WLL-0964-40G6

TRP-WLL-0964-20G6

TRP-WLL-0964-60G

TRP-WLL-0964-40B

TRP-WLL-0964-60B

LLikad HacTeHHbIn 197
TERACOM PRO 9U 600x600 MM

TRP-WLL-0966-40G6

TRP-WLL-0966-20G

TRP-WLL-0966-60G

TRP-WLL-0966-40B

TRP-WLL-0966-60B

LLikad HacTeHHbIn 197
TERACOM PRO 12U 550x450 MM

TRP-WLL-1254-40G

TRP-WLL-1254-20G

TRP-WLL-1254-60G

TRP-WLL-1254-40B

TRP-WLL-1254-60B

Tabnuua B.1 - OcHoBHOM accopTuMeHT (NpogosxeHue)

HauMeHoBaHue Bbicota | Bbicota | LUupuHa | Fnybuna User
U, toHnt | H, MM W, MM D, MM

[ Cepiit
LLikad HacTeHHbIR 19 550 450 epbin
TERACOM PRO 6U 550x450 MM YepHbiit
LLikad HacTeHHbIR 19" Cepbiit

6 334 600 450

TERACOM PRO 6U 600x450 MM YepHblit
LLka¢ HacTeHHbI 19" 600 600 Cepbiit
TERACOM PRO 6U 600x600 MM YepHbli

[ Cepeiit
LLikad HacTeHHbIR 19 550 450 epbin
TERACOM PRO 9U 550x450 MM YepHbii
LWkad HacTeHHbIR 19" Cepbiit
TERACOM PRO 9U 600x450 MM 9 47 600 450 YepHbin
LLIkad HacTeHHbIR 19" 400 600 Cepbiit
TERACOM PRO 9U 600x600 MM YepHbiit

Com Cepiit
LLikad HacTeHHbI 19 550 450 epbiii
TERACOM PRO 12U 550x450 mMm YepHbiit
LLikad HacTeHHbI 19" Cepblit

12 600 600 450

TERACOM PRO 12U 600x450 MM YepHbiit
LLikad HacTeHHbI 19" 600 400 Cepbiit
TERACOM PRO 12U 600x600 MM YepHbiit




HauMeHoBaHue Bbicota | Bbicota | LupuHa | Fnybuna Uger
U, loHut | H, MM W, MM D, MM
= aom Cepbiit
Wkad HacTeHHbIN 19 550 450 €pbin
TERACOM PRO 15U 550x450 mm YepHbii
Wkad HacTeHHbIN 19" Cepbiit
TERACOM PRO 15U 600x450 mm 15 734 600 450 YepHbin
LLIkad HacTeHHbIA 19" 400 400 Cepoiit
TERACOM PRO 15U 600x600 MM YepHbiit
. Cepbit
LLkad HacTeHHbIN 19 600 450 epbii
TERACOM PRO 18U 600x450 MM YepHblit
18 867 P
LLikad HacTeHHbIR 19" 600 400 Cepbit
TERACOM PRO 18U 600x600 MM YepHbiit

Mpunoxenune C - Cxema cbopku wkada
Tabnwuua C.1 - CocTas cbopoyHoro KommnniekTa

HaumeHoBaHne Kon-Bo, wr.
BuHT M8x12 ¢ WwecTturpaHHoit ronoskoi 16
[aiika dnaHuesas M8 16
BuHT M6x12 12
[aika 3aknagHas M6 12
BuHT M4x8 camoHapesatoLnii 12
LLecturpanHsbii [-kntoy 1
Lllainba uepHas H=3mm 1

LLlar 1 - C6opka kapkaca

1.1 Pa3MecTuTb HUXHEee 0CHOBaHWe Ha POBHON MOBEPXHOCTH, BCTaBUTL B Hero 6o-
KOBble paMmbl.

BHuMaHue! MpsiMoyrosibHble 0TBEPCTUSI Ha paMax Mo purean 3amMmkoB 60KOBbIX
CTEHOK W iBEPU AOJKHbI PacnonaratbCs Ha BHyTpPeHHel CTopoHe Kapkaca (Kak no-
Ka3aHo Ha pucyHke).

1.2 YcTaHoBWTL MoBepx HOKOBbIX paM HUXXHWE FrOpU30oHTaNbHble npodunn. Coeme-
CTUTb OTBEPCTUS Ha HUXHEM OCHOBAHWW C OTBEPCTUSMM HAa paMax v ropusoHTasb-
HbIX NpodUNsX.

BHumaHue! lMpu ycTaHoBKe ropu3oHTanbHbIX Npoduienn, pacnonoXxuTb ux pebpom
€ KBafipaTHbIMM OTBEPCTUAMM K LeHTPY LWKada (Kak nokasaHo Ha pucyHke).

1.3 C noMolLblo BUHTOB 1 raek M8 ckpenuTb 0CHOBaHWe, paMy U ropu3oHTaNbHble
npodunu mexay coboit. [1ng 3Toro B KaxAoM yray nonyyuBLIErocs kapkaca uc-
noNb3ys LWeCTUrpaHHbIv [-Knoy 3aKpyTUTb BUHTLI M8x12 B rakn M8 ¢ dpnaHuem.
HeobxoanMo 3akpyTuTb Mo ABa BUHTa Ha yrof (kak nokasaHo Ha pucyHke).

1.4 YcTaHOBUTL U 3aKpennTb CBEPXY NOJyUYMBLLEroCs kapkaca KpbiLly, NpoAenas Te
e waru, yto ykaszaHsl B n. 1.1, 1.2 1 1.3.

9



Lllar 2 - YcraHoBKa 19” MOHTa)KHbIX CTOEK

2.1 OnpepenuTb rNybUHY PacrnosoXeHNUsi MOHTaXHbIX CTOEK OTHOCUTEsIbHO nepef-
HeVi BEpU 1 3afiHelt BepYU C y4eToM rnybnHbl obopyaoBaHus.

2.2 YcTaHOBUTL B KBajpaTHble OTBEPCTUS FOPU3OHTaNIbHbIX NPoduneit ¢ BHeLLHeN
CTOPOHbI 3akNafHble raku M6 ¢ yuetom BbibpaHHoW rnybuHbl. 3aknagHblie ranku
ycTaHaBnuBatoTcs B npodunu ceepxy v cHusy. LLlar pacnonoxeHus kBagpaTHbix oT-
BepCcTMin Ha npodune coctanseT 20 MM.

2.1 Vicnonb3ys BUHTBI Méx12 3akpennTb 19-A0/iMOBbIE MOHTaXHbIe CTOMKW Ha ro-
PU30HTasbHbLIX NPOUISX, BKPYTUB BUHTbI B 3aK1afjHble raiku Yepes oBasibHble 0T-
BepcTus Ha 197 cTolkax (kak nokasaHo Ha pucyHke).

BHumMaHue! Mpu yctaHoBKe 19-A10MMOBBIX MOHTaXHbIX CTOEK LiMppoBas MapKu-
poBKa IOHMTOB [L0/KHA pacrnofiaraTbCs CO CTOPOHbI BEPU U 3afHel cTeHku. Hy-
Mepaums MAeT oT «1» CHU3Y BBEpX.

Lar 3 - KpenneHue 3apHei cTeHKN

3.1 Wicnonb3ysi caMoHapesatolme BUHTbI M4x8 ycTaHOBUTL 3afiHI0K0 CTEHKY WKada
(kak nokasaHo Ha pucyHke)

LLlar 4 - YcTaHoBKa 3aAHeil NIaHKKU KpenneHus Ha cTeHy. MoaBec wkada

4.1 Heobxopnmmo pacnakoBaTb MiaHKy KPEryIEHUs Ha CTEHY U, UCMONb3ys ee Kak
TpadapeT, OTMETUTb TOUKM ANt OTBEPCTUI Ha CTEHe NMpU MOABECHOM KperneHun.
Mpu onpepeneHnmn Toyek yunTbiBaTe ypoBEHb 3€MJIW MO FOPU3OHTANN.

4.2 TloAroToBUTL 4 0TBEPCTUSA C YYETOM TUMa CTeHbI, NPpU HeobX0AMMOCTH yCTaHo-
BUTb B HWX [lobenn HyxxHoro T1na. MpuKpyTUTb 3afiHI0I0 MAaHKy K CTEHE B YeTbipex
Toykax. [pu ¢ukcaumn 3agHe NnaHkn Ha cTeHy TpebyeTcs BbIbpaTh BUHTLI C Ana-
MeTpOM LUNSNKN He MeHee 12 MM.

4.3 ToBecuTb WKad Ha 3aKkpensieHHylo Ha CTeHe 3afHIo nnaHky. Micnonb3ys aBa
BMHTa M4x8 3akpenuTb wWwkad n nnaHky mexpay coboir. CamMoHapesaloLie BUHTbI
M4x8 HeobxoarMo BKPYTUTB B MaHKy U3HYTpu Wwkada (kak nokasaHo Ha pucyHKe).
Brumanve! [llobenn n BUHTLI Ans nofBseca Wwkada Ha CTeHy B KOMMIeKTaLMIo WKa-
ba He BXOAAT 1 BbIBUPAOTCS C y4eTOM TUMa CTeHbI.

LWar 5 - KpenneHune 3arnywwKku v weToyHoro BBoaa

5.1 HeobxoanMo onpenennTs, ¢ Kakoi CTOpoHbI Wkada (cBepxy unu cHusy) byayt
3aBOAMTLCS KabesbHble IMHWUU BHYTPb LWKada.

5.2 Ncnonb3ysa caMoHape3satolime BUHTbI M4x8 3aKkpenuTh LLEeTOUHbINA KabenbHbIi
BBOJ, W 3arnyliky KabesbHOro BBOAA Ha KPblLe/HWXKHEM OCHOBAHWM C BHELUHEe
cTopoHbI Wkada. LLleTouHbl kKabenbHbIN BBOA ycTaHaBAWBaeTcs TaM, rae byayT 3a-
XoAuThb Kabenu B wkad.

LLlar 6 - MoHTa)x aBepu wWkada

6.1 YcTaHoBUTb iBepb B KapKkac Wkada, Afif 3T0ro 3aBeCTh CTePXKeHb HUXKHEN neT-
N B OTBEPCTWE B Yr/ly OCHOBaHMA WKada, a NoAnpyKMHEHHbIN CTep>KeHb BTOPOiA
NeTAN OTTSHYTb BHWU3 1 3aBECTU NOJ, KpPbILLy.

10



6.2 Tocne coBMeLLeHUS CTEPXKHS BEPXHEel NeTan ¢ 0TBEPCTUEM B YTy KpbILLK, OT-
NyCTUTb CTEP>KeHb, 4TODbI OH 3allen B 0TBepCTUE.

6.3 MoAHATbL pyyKy ABEPHOro 3amka, OMyCcTUTb purefib, 3aBecTu [Bepb B kapkac
Wwkada 1 3aKpbiTb ABEPb, BEPHYB PUre/ib U PYUKy 3aMKa B MUCXO[HOE MOJIOXKEHME.

6.3 B cnyvae npoBucaHus iBepU NOLJI0XNTL B Yry MeX/y ABEPbIO N 0CHOBaHMEM
yepHyto Wwanby us komnnekTa (kak nokasaHo Ha pucyHke). Lainby B8 atom cnydae
HeobX0AMMO BCTaBUTL B CTEPXKEHb ABEPHON NETNN.

6.4. Mpn HeobxoAMMOCTM ABEPb MOXET bbiTb NepeHaBeLLeHa Ha OTKpbIBaHWe B Npo-
TUBOMOJIOXKHYH CTOPOHY. B 3TOM ciyuyae TpebyeTcs packpyTuTb 3aMOK Ha [iBepy C BHY-
TpeHHel CTOPOHbI, U3MEHWTB ero nonoxeHwe Ha 180 rpagycoB 1 cHoBa NPUKPYTUTL.

War 2

[aiika
3aknafHas Mé

\_laiika M8

BuHt M6

War 3 War 4

BuHT M4x8

BuHT M4x8

War5

LWar 6

®
BunT M4x8 i

LWaiba
YepHas 3 MM

"



M3rotoButens: 000 «3nekTpopeluenns», 127273, Poccus, Mockaa,
yn. OtpagHas, 4. 26, ctp. 9, 5 atax. Ten.: +7 (495) 788-88-15.

Importer and EKF trademark service representative on the territory
of the Russian Federation: 000 «Electroresheniya»,
Otradnaya st., 2b bld. 9, 5th floor, 127273, Moscow, Russia. Tel.: +7 (495) 788-88-15.

MmnopTep 1 npefctaButens Toprosoit Mapku EKF no paboTe ¢ npeteHsnsammn
Ha TeppuTopun Pecnybnnku KasaxctaH: TOO «3HepropelueHns KasaxctaH»,
KazaxcTtaH, r. AnMaTbl, BocTaHabikckuid paiioH, yn. Typryt O3ana, 4. 247, kB. 4

Importer and EKF trademark service representative on the territory
of the Republic of Kazakhstan: TOO «Energoresheniya Kazakhstan», Kazakhstan,
Almaty, Bostandyk district, Turgut Ozal st., 247, apt 4.




